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REGIONALNO NATJECANJE
SVETI IVAN ZELINA, 16. SVIBNJ4 1992. GODINE

ZADACT ZA 6. RAZRED

1. Kuéni brojevi na lijevoj strani ulice oznadavaju se \nepamim, a na desnoj
strani parnim brojevima. Zbroj kuénih brojeva s jedne\ strane ulice izmedu
dva raskrdda iznosi 45. Koji su to kuéni brojevi? Navedi sve moguénosti.

2. Visina udionice obiika kvadra je 4 metra, a Sirina 6,2 m. U njoj wi 32
udenika. Kolika je duZina udionice ako je za svaka tri uGenika osigurano
18,6 metara kubinih prostora?

3. Pravei a i b (na slici) su paralelni. fko su zadani kutovi of i Yo
koliki je kut } 7 Posebno izradumati X ako je oft = 45° i

hy = 30°.
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I, Jedna ekipa moZe sama zavriiti neki posao za 10 dana, a druga sama za 15
dana. Ako rade zajedno treéina prve ekipe i dio druge ekipe zavriit e
posao za 12 dana. Koliki je taj dio druge ekipe?




[image: image2.jpg]5. Koje modine (u ovom stoljedu) su rodeni oni ljudi koji ée 1992.
godine navrgiti onoliko godina koliko iznosi zbroj znamenki godine
njinovog rodenja. (ObrazloZi rjesenje)
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RJESENJA ZADATAKA ZA 6. RAZRED

1. Brojevi na lijevoj strani ulice su neparni |
~ Oznadizo sa x kuéni broj "srednje kude"
=5 ke, %<2, X, %22, x#lt, x46,..."

RjeSene: » v
I. jedna kuda ) Xz 85 (kiéni broj)
II. tri kude X-2¢x+x+2:=145 .
3k = U5
%= 15,
sy Xm2213 0 4
x+2=2 17"

Kuni. trojevt su 13, 15¢ 17,
ITI. pet kuda

:~ﬂ+x-2+x+x+2+x‘+li=45

5x =45
X =9 i
x-4 = 5
=2 = 7
x+2 =11
x+ 4 =13

Kuéni brojevi su 5, 7, 9, 11, 13

2. -Za jednog ulenika osigurano je:.18.5 : 3 = 6.2 metara kubinih prostora,
~ Za 37 vlenika osigurano je 32.6.2 = 198.Y4 kubidnih metara prostora.
- Volumen udionice je 198.4 metra kubicna. ;
~ Buduéi da je V = a.b.c uvrStavanjem sc dobi,je;. '

198 4 = 6.2.4,a
a = 198.4:24.8
a =4

Duzina udionice je 8 metara,





[image: image4.jpg]Ako se vrhon kuta ¥ pacrta pravac p paralelan s praveima a i b onda
ée kut ¥ biti podijeljen na dva kuta. Jedan od tih kutova jednak je
kuta # , a drugi kutu %, Jer su kutevi unutar pruge s raznih strana
transverzale medusobno jednaki. : 1t

Dakle je § =+

Posebno za zadane vrijednosti o i % imamo § = 45° + 30° = 75°.

Za jedan dan prva ekipa bi zavrSila TZS posla, a druga T%' posla.
Treéina prve ekipe za jedan dan zavr$i §% 1pesla; a zajedno s dijelom
druge ekipe, za dan zavrSi Té posla.
PiSemo jednadZbu

1 X 1

E N |- D - R

RjeSenje jednadZbe je X = _13;_

Dakle, radilo je —5 druge ekipe.

Ako znamenke godine rodenja oznadimo sa a, b, ¢, d, onda e godina rodenja
biti 1000 z + 100 b + 10 ¢ + d. Prema uvjetima zadatka piSemo jednadZbu
1992 - (1000 1+ 100 b+ 10 c+d) =a+b+c+d
Buduéi da'je a = 1, b = 9 (8 ne moZe biti, jer to po zadatku nema smisla),
sli jedit
1992 - (1000 + 900 + W0 c+d) =1+« 9+c+ ddalje jeB2-1lc=24d
(ili lle + 2 d = 82) : !
82-11¢
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- ¢ je jednoznamenkast paran broj i manji od 8.
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1. Ako je ¢ =2 dobijese d= 30 - ne zadovoljava
2. Ako 4z ¢ =4 dobije se d = 1643 - ne zadovoljava
3. Mo je ¢ =0 dobijese d= 8 ~ %o je rjeSenje
Godina rodenja je 1968. Ti ljudi imaju po 24 godina. i
Zaista je 1+ 9+ 6 + 8 = 24,
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